
 
 

ODRŽAN PROSVJED – KOLIKO KOŠTA  
DA PROPADNE POŠTA? 

 
 

Kao što smo i najavljivali, u organizaciji Hrvatskog sindikata pošte i Republičkog sindikata radnika 
Hrvatske, na zagrebačkom trgu svetog Marka, u četvrtak 21. studenog, održan je prosvjed 
hrvatskih poštarica i poštara. Bez obzira na zadana ograničenja i nemogućnost izostanka s posla, 
prosvjedu se odazvao zavidan broj naših kolegica i kolega, njih preko 350 iz svih krajeva 
Hrvatske. Predsjednici dvaju sindikata, Jadranka Dumbović, Željko Vidaković kao i Krešimir 
Sever, predsjednik Nezavisnih hrvatskih sindikata, u svojim su obraćanjima prosvjednicima, kao i 
brojnim predstavnicima hrvatskih medija, iznijeli sve ono što nas je nagnalo „na ulicu“. Nebriga i 
bešćutnost hrvatskih vlasti, bezakonje na tržištu poštanskih usluga, smanjivanje radničkih prava, 
beskonačno restrukturiranje Hrvatske pošte i, kao posljedica, proglašavanje viška radnika, bile su 
teme o kojima je ovom prigodom obaviještena svekolika hrvatska javnost. Imajući na umu da je 
učešće na prosvjedu bilo moguće samo onima koji su bili u mogućnosti koristiti godišnji odmor, 
imali slobodan dan, ili onima koji tog dana nisu radili u prijepodnevnoj smjeni, moramo ponoviti 
kako je odaziv naših kolegica i kolega na prosvjed bio vrlo dobar. Da nije izostala jedna manja 
skupina onih kojima je tamo bilo mjesto, odaziv bismo mogli ocijeniti i većom ocjenom. Mislimo, 
prije svega, na (neopravdani) izostanak nekih kandidata za predstojeće izbore u Hrvatskom 
sindikatu pošte.  
Zaključimo i mi, kako je to svoj nadahnuti govor zaključio i predsjednik NHS-a Krešimir Sever: 
Gospodo i drugovi, kol'ko košta da propadne pošta??!! 
 
 

NEMA BAHATLUKA DIREKTORA?! 
 
 

Ispunjavajući očekivanja desetoro potpisanih kolegica i kolege iz „tima unapređivača prodaje˝, 
objavljujemo njihov demanti na naš članak objavljen u ovom glasilu od 12.11.2013., pod naslovom 
„Do kada će se trpjeti taj bahatluk direktora“: 
…u navedenom tekstu iznijete su netočne, neprovjerene i očigledno zlonamjerne tvrdnje i 
insinuacije na štetu Odjela unapređenja prodaje i nama direktno nadređenog rukovoditelja. Istina, 
otkad je u Hrvatskoj pošti prije dvije godine osnovan tim unapređivača prodaje, svakodnevno 
doživljavamo stresne situacije koje su, prije svega rezultat nedostupnosti osnovnih sredstava za 
rad (službena vozila, adekvatna informatička oprema), a nikako posljedica zlostavljanja na 
radnom mjestu. U našem timu prisutna je pozitivna radna atmosfera, visoka motiviranost i 
usmjerenost na postizanje izvrsnosti. Iza nas su vidljivi i mjerljivi rezultati koji su produkt našeg 
napornog rada, te vodstva i potpore koju nam pruža naša rukovoditeljica. Kao tim ne trpimo 
mobbing, niti druge oblike zlostavljanja, ne prijeti nam se niti utjeruje strah u kosti. 
Ubuduće kada „budete prisiljeni“ o nečemu pisati i „podizati to na viši nivo“ provjerite da li se isto 
zaista i događa. Ovakav oblik zaštite nije nam potreban, štoviše nanosi nam štetu, jer nas se u 
glasilu koje čita tisuće zaposlenika Hrvatske pošte proglašava slučajevima za psihijatriju te dovodi 
u pitanje našu sposobnost za rad… 
Ispričavamo se, cijenjene kolegice i kolega, duboko se ispričavamo. Znate i sami, tko radi, taj i 
griješi. Priznajemo, grdo smo pogriješili uzimajući zdravo za gotovo višekratne ozbiljne pritužbe na 
radnu atmosferu i stanje u „osnovanom timu unapređivača“. Nikako nam nije bila namjera nanijeti 
ikakvu štetu, najmanje dovesti u pitanje ičiju sposobnost za rad. Čak niti onih koji su nas, istina 
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usmeno, redovito bombardirali stanjem u „unapređivačkom timu“, a sad se, gle čuda, neki nađoše 
među potpisnicima demantija.  
 
 

4 BODA ZA HRVATSKE BRANITELJE 
 
 

Na popisu onih koje je Poslodavac naumio proglasiti nepotrebnima i bez kojih će Hrvatska pošta u 
budućnosti besprijekorno funkcionirati, mogao bi se naći i poneki hrvatski branitelj. Ovo se dade 
zaključiti iz objavljenih kriterija za određivanje tko je to prekobrojan, a tko nije, prema kojima bi 
branitelji bili honorirani s „golema“ četiri (4) boda. Koliko je to zapravo „nula bodova“, jasno je iz 
činjenice da rukovoditelji za „vlastito nahođenje“, po dva druga kriterija, imaju na raspoložbi cijelih 
šezdeset i šest (66) bodova. Tako će, budimo jasni i nimalo patetični, ljudi bez kojih se naša tvrtka 
ne bi dičila hrvatskim imenom, ovisiti o umjetničkom dojmu kojeg o njima imaju „mali bogovi“ s 
(o)nižih poštanskih razina. Toliko o tom. Zasad! 
 
 

AUSTRIJA I ŠVEDSKA, BIT ĆE  
ZEMLJA PROLETERSKA! 

 
 

U svom pokušaju da ospore razloge sindikalnog prosvjeda Poslodavac nije žalio truda. Obznanio 
je, urbi et orbi, priopćenje kako sindikati tamo nešto, bespotrebno larmaju, a oni, eto, rade sve što 
znaju, mogu i moraju. Puno bi prostora i vremena iziskivalo komentiranje svega što je objavljeno u 
rečenom priopćenju ali to da nas uspoređuju sa Austrijancima i Šveđanima, to se ne može ni 
preskočiti niti zaobići. Usporedba zemalja blagostanja i posrnule Hrvatske, Austrijske i Švedske 
pošte s ovom u Hrvatskoj??? Čemu su trebali poslužiti ovi „argumenti“? Što je pisac htio reći? 
 
 

ČUDNOVATI MINISTAR 
 
 

Čudnovati resorni ministar, koji se, usput budi rečeno, hvali smanjenjem broja radnika u Hrvatsko, 
pošti, „prvi put ispod deset tisuća“, kao ostvarenjem nevjerojatnog uspjeha u procesu 
restrukturiranja HP-a, objašnjava potrebu za daljnjim smanjenjem zaposlenih u Hrvatskoj pošti, 
argumentom kako se u Pošti nekad dogodilo „čudnovato“ zapošljavanje većeg broja radnika. 
Čudnovato je kako nam čudnovati ministar ne reče niti objasni koji su to čudnovati zaposlenici i 
koliko je od tih čudnovatih ovih dana osvanulo na listi prekobrojnih. Čudnovato, skroz! 
 
 

IZBORI ZA POVJERENIKE HSP – a 
 
 

Kao što vam je poznato, u Hrvatskom sindikatu pošte u tijeku su izbori za povjerenike u 
podružnicama Sindikata koji se provode glasovanjem putem pošte. U petak su izvješene izborne 
liste za sve izborne jedinice po oglasnim pločama sindikata ili po oglasnim pločama poštanskih 
ureda i organizacijskih jedinica. Danas je Izborni odbor uputio materijale odnosno poslao je 
glasačke listiće putem pošte na radno mjesto svakog glasača - člana HSP-a. Molimo vas da 
pristupite izborima i izaberete svoje predstavnike. izbori će se održati 4.12.2013. U 19 izbornih 
jedinica ukupno se bira 38 povjerenika. Popunjeni glasački listić potrebno je dostaviti na adresu: 
Hrvatski sindikat pošte, Zagreb, Radićeva 12, „Izborni odbor“. Nažalost, u izbornoj jedinici 
Karlovac nemamo kandidata, stoga će se u toj jedinici provesti izbori sukladno pravilima o 
izbornom postupku. 
 

POST INFO - Informativni tjednik HSP, Hrvatskog sindikata pošte; - Odgovorna urednica : Jadranka Dumbović; - Urednica; Martina 
Cikojević, dipl. novinar; Uređivački odbor: Miljenko Gorup, Milan Jukić, Damir Jurišić, Davor Kršić i Mario Vrček;  

Adresa Uredništva : Radićeva 12, 10000 Zagreb, TEL: 01/4686-081 FAX: 01/4921-555 - internet adresa: www.sindikat-hsp.hr 
e-mail adresa: urednistvo@h.s.p.t-com.hr -  ISSN : 1333-4530 


